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ΘΕΜΑ: «Έκοψαν το ρεύμα σε σεισμόπληκτες οικογένειες της Κρήτης»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση σεισμόπληκτων οικογενειών από την Κρήτη, έντονες είναι οι
αντιδράσεις στην τοπική κοινωνία, εξαιτίας του γεγονότος της διακοπής της παροχής
ηλεκτρικής ενέργειας προς τους σεισμόπληκτους συνανθρώπους τους. Καταγγέλλουν οι
ως άνω αναλγησία και ανικανότητα της κρατικής μηχανής, καθώς εδώ και τρία χρόνια οι
συμπολίτες τους διαμένουν σε οικίσκους, μετά τον σεισμό του Σεπτεμβρίου 2021 που
κατέστρεψε τις περιουσίες τους. Τονίζουν, δε, ότι αποκορύφωμα των δυσκολιών που
αντιμετωπίζουν αποτελεί το γεγονός ότι εδώ και λίγες ημέρες μένουν πλέον στο
σκοτάδι, καθώς ο «ΔΕΔΔΗΕ» διέκοψε, απροειδοποίητα, την παροχή ρεύματος στους
οικίσκους του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.  Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι μετά τον
καταστροφικό σεισμό, οι σεισμόπληκτες οικογένειες ζουν σε οικίσκους στις περιοχές Ίνι,
Βόνη και Αρκαλοχώρι. Σύμφωνα με πληροφορίες, η υπόθεση αφορά σε οφειλή ύψους
600.000 ευρώ για την ηλεκτροδότηση των οικίσκων. Επισημαίνουν, δε, ότι όπως τους
ενημέρωσε σχετικά η Δημοτική Αρχή το ως τώρα κόστος της κατανάλωσης ρεύματος,
μέχρι να εγκατασταθεί χωριστός μετρητής σε κάθε οικίσκο, οφείλει να πληρωθεί από τα
συναρμόδια υπουργεία.  Θεωρούν οι ως άνω ότι οι δικαιολογίες,  οι εξαγγελίες και τα
παχιά λόγια κατά καιρούς από τους αρμόδιους φορείς, που δεν υλοποιούνται, έχουν
κουράσει και προκαλούν την οργή της τοπικής κοινωνίας. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι
από την Πολιτεία να επιλύσει άμεσα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι
σεισμόπληκτοι συμπολίτες τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να αποκατασταθεί άμεσα η παροχή
ηλεκτρικής ενέργειας στους οικίσκους των παραπάνω σεισμόπληκτων οικογενειών;
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να προχωρήσει άμεσα η
μετεγκατάσταση των σεισμόπληκτων οικογενειών σε κανονικές κατοικίες;

Ο ερωτών Βουλευτής
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